Correction Feuille des exercices de lundi 20 avril et mardi 21 avril

Lundi 20 avril

Rituel : il fallait retrouver dans le bateau :
-un carré, 5 triangles rectangles isocéles et un parallélogramme.
il fallait retrouver dans la bougie:

-un carré, 4 triangles rectangles isocéles, 1 triangle équilatéral et un parallélogramme.

Orthographe :

E La sorciere transforme tout ce qu'elie touche.
Compléte selon le code couleur.

masculin féminin masculin féminin
singulier ' singulier pluriel pluriel

B Remets les mots dans I'ordre pour obtenir une phrase.
actrice des séries joue francaise Cette dans américaines.

Cette actrice francaise joue dans des séries américaines

frére adore les Mon spéciaux. grand effets

Mon grand frére adore les effets spéciaux.

est dans femme voiture Cette fidre neuve. sa

Cette femme est fiére dans sa voiture neuve.

Numeération :

Exercice 1 : indique si les fractions suivantes sont supérieures ou inférieures a 1. Utilise les symboles < ou > .
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Exercice 2 :

Entoure en rouge les fractions égales a 1
Entoure en vert les fractions plus petites que 1
Entoure en bleu les fractions plus grandes que 1
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Histoire :

1) 1l s agit de [’aéroplane 2) 1l s’agit du cinématographe

3) 1l s’agit du métier a coudre 4) 1l s’ agit de la locomotive a vapeur

5) 1l s agit de [’automobile 6) Il s’agit de la presse "mécanique”, machine a imprimer
7) 1l s’agit de la machine a faire le papier 8) 1l s’agit du moteur a gaz

9) 1l s agit du microscope 10) 1l s’agit du télégraphe

11) 1l s’agit de la pile 12) 1l s’agit de la mule-jenny,

13) 1l s agit du métier a tisser 14) 1l s agit de la turbine,

Mardi 21 avril

Rituel maths : Représente les fractions sous forme de dessins
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Le dernier si vous regardez bien, il y a un espace entre les deux barres ce qui signifie bien que nous avons

3 . , . ., . ., 2 . ,
5 car les trois carrés sur trois sont coloriés PUuLs nous avons dessine 5 POMI"pOLlVOlI’ representer en

tout — .



Grammaire :

Exercice 1 : Dans ce texte, j’ai souligné chaque adjectif qualificatif, écris s’il s’agit d’un épithéte ou d’un
attribut du sujet.

Lorsque Blanquette arrive dans la montagne, elle est émerveillée. Elle admire les fleurs '

.. Elle se roule dans I’herbe . La petite chevre est libre! Elle a 1’air tellement Puis
elle s’assoit et regarde au loin. Comme sa maison parait minuscule! Comme elle est contente d’étre partie!
Mais, tout a coup, elle entend un bruit_: c’est le terrible loup.

Attribut du sujet -

Exercice 2 : Souligne en noir les adjectifs qualificatifs attributs du sujet et en bleu les adjectifs qualificatifs
¢pithetes. Conseil : trouve d’abord 1’adjectif puis regarde s’il y a un verbe d’état !

a.Antoine restait insensible aux cris de colére du petit gargon.

b.A l'arrivée du marathon, les coureurs sont épuisés.

c.Un charmant jardin se niche au fond de cette rue paisible.

d.De majestueuses montagnes couronnées de neige se dessinaient dans le lointain.

e.New York ou Delhi ne semblent plus inaccessibles grice aux moyens de transport actuels

Grandeurs et mesures :

Voici des angles, inscrit dans le tableau s’ils sont aigus droit ou obtus.
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Lecture compréhension : Résumé des chapitres 1a 5

Il s’agit d’une mouette nommé Kengah qui migrait avec d’autres mouettes. Tout a coup, alors qu’elle mangeait, la
vague noire s’effondra sur elle. Il s’agissait en fait d’une marée noire, du pétrole qui lui tomba dessus et qui
commengait a coller son pelage. Kengah réussit tout de méme a s’envoler et atterrit ensuite sur un balcon de la ville
de Hambourg.

Sur ce balcon, il y avait Zorbas, un gros chat noir. Kengah pondit un ceuf et demanda a Zorbas d’apprendre a voler a
sa petite mouette. Zorbas accepta. Kengah mourut ensuite. Zorbas alla demander conseil a Colonello et Secretario
car il ne sait pas comment faire pour tenir sa promesse. Les trois chats qui ne savaient pas se rendirent alors chez un
chat nommé Jesaistout.

Vocabulaire : il y a plein d’expressions, j’en cite trois pour le moment, il y en aura d’autres dans les futurs
exercices :

-étre haut comme trois pommes
-Avoir les yeux plus gros que le ventre
- Se creuser la téte.



